

Voluntar la "Asociația Totul pentru Tine"

Când am aflat de tabăra organizată de "Asociația Totul pentru Tine" și de oportunitatea de a fi voluntar pentru copiii cu dizabilități, am stat puțin pe gânduri. Imi doream să îi ajut pe copii și să fiu voluntar pentru prima dată, însă aveam emoții că nu mă voi descurca. Totuși, am decis că nu ar trebui să ratez această experiență.

La început, am fost puțin neîncrezătoare, nu știam ce oameni minunați o să întâlnesc și câte lucruri frumoase voi învăța, petrecând o săptămână alături de ei.

Împreună cu organizatorii taberei, ceilalți voluntari, copiii și însoțitorii lor, am creat o atmosferă caldă, în care cu toții ne-am simțit bine și am avut de învățat. Activitățile au fost interesante iar copiii s-au bucurat din plin de ele, în special de excursiile la Delfinariul din Constanța și la circ, fiind experiențe noi pentru ei. De asemenea, faptul că tabăra a fost organizată la mare a reprezentat un aspect important pentru copii și mamele lor, aproape toți nemaivăzând marea până atunci. De aceea s-au bucurat foarte mult de priveliște, de plajă, de valuri, un ajutor important fiind scaunul special cu care au putut intra în apa mării.

În această tabără am legat prietenii cu copiii și încă păstrez legătura cu unii dintre ei. Pentru mine a fost o experiență impresionantă văzând modul în care acești copii privesc viața. Mulți dintre ei sunt plini de speranță, sunt optimiști și veseli, alții, din păcate, sunt mai demoralizați din cauza problemelor din familie. Totuși, sunt sigură că tabăra i-a ajutat foarte mult atât pe copiii în scaun rulant cât și pe însoțitorii lor, le-a oferit o experiență unică în viață, plină de bucurie, alături de oameni care i-au înțeles și astfel, au rămas cu amintiri frumoase.

Ca voluntar, m-am simțit foarte bine să fiu de ajutor, să fiu înconjurată de atâția copii buni și de alte persoane minunate, făcând lucruri creative și bine organizate.

Mă bucur că am participat la tabăra organizată pentru copii cu dizabilități de către Asociația "Totul pentru Tine" deoarece a fost o experiență unică, am cunoscut oameni de la care am avut multe lucruri de învățat și care vor rămâne mereu în amintirea mea și în sufletul meu.

Ilinca